UPT SMPN 9



Jl. Semeru No.50, Mergelo, Wates, Kec. Magersari, Kota Mojokerto, Jawa Timur 61317 61317 0321323812

https://smpn9mojokerto.gosch.id/

Pemerintah Kota Mojokerto / Dinas Pendidikan dan Kebudayaan / UPT SMPN 9

Layanan Legalisir

No. SK: 800/023/417.501.70/2022

Persyaratan

- 1. ljazah / SKHUN asli
- 2. Foto copy ijazah / SKHUN

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon menghadap ke petugas di ruang TU
- 2. Pemohon memberikan berkas yang diminta oleh petugas
- 3. Petugas melakukan verifikasi data yang diberikan oleh pemohon
- 4. Petugas memproses data yang diterima jika data tersebut benar dan sesuai
- 5. Petugas akan mengembalikan data ke pemohon jika data tersebut salah dan tidak sesuai
- 6. Pemohon menerima foto copy ijazah yang sudah dilegalisir

Waktu Penyelesaian

1 Hari

Senin s.d. Jumat

Pukul 07.00 s.d. 14.30 WIB

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Legalisir ijazah / SKHUN

Pengaduan Layanan

UPT SMPN 9



Jl. Semeru No.50, Mergelo, Wates, Kec. Magersari, Kota Mojokerto, Jawa Timur 61317 61317 0321323812

https://smpn9mojokerto.gosch.id/

Pemerintah Kota Mojokerto / Dinas Pendidikan dan Kebudayaan / UPT SMPN 9

- 1. Menghubungi: Kantor Administrasi Sekolah SMP Negeri 9 Kota Mojokerto
- Jl. Semeru, Telp. (0321) 323812 Mojokerto
- 2. melalui email :smp9kotamojokerto@yahoo.co.id